
Сценарий праздника «День флага России» 
в детском саду 

Цель: Воспитывать граждан своей страны через любовь к своей 
Родине. Формировать основы патриотизма (воспитание качеств 
человека, которые составляют основу его коммуникативной и 
социальной активности). Вызвать у детей положительные эмоции. 

Задачи: закреплять понятия «Флаг», «Герб», «Гимн» - символы нашей 
страны; способствовать развитию чувства гордости; воспитывать умение 
слушать музыку разного характера и эмоционально на неё откликаться; 
развивать способность понимать настроение, выраженное в музыке и 
передавать его в движениях; познакомить с историей русского народа; 
закрепить знания рус. нар. инструментов, определять их по звучанию; 
вызвать желание активно участвовать в общей пляске и игре. 

Материалы и оборудование – Флаг России (большой) и маленькие на 
каждого ребенка, музыкальная аппаратура, микрофон, ноутбук, 
воздушные шары, атрибуты для проведения игр. 

Подготовительная работа: Беседа с детьми о государственной 
символике, рассматривание российского флага, чтение стихов о России, 
изготовление аппликации «Наш Флаг». 

Ход мероприятия: 

Под торжественный марш дети проходят в зал. Ребята празднично 
одеты, в руках - флажки. Садятся на стульчики. 

Ведущий: Здравствуйте дорогие ребята! 22 августа, наша страна 
отмечает замечательную торжественную дату – День рождения 
Российского флага! 

День флага нынче отмечает, вся Русь, без края и конца, 

И каждый твердо величает, сей символ – гордостью венца. 

Пускай же реет он беспечно, храня Родную сторону, 

А мы с признательностью вечной, не раз поклонимся ему. 

Выходят дети: 

1. Мы сегодня в честь Дня Флага собрались сюда, друзья, 

Под российским нашим флагом мы — огромная семья! 

2. Три цвета в небе красками сияют, 



В стране День флага люди отмечают, 

Своим полотнищем гордится вся Россия, 

Рисуют дети белый, красный, синий. 

3. Августовский тёплый ветерок, 

Российский флаг колышет, 

Праздник к нам приходит на порог, 

Звучанье гимна над страною слышим 

Ведущий: Сегодня праздник нашего государственного флага. 
Государственный флаг поднимается во время торжественных 
мероприятий, праздников, и в это время всегда звучит гимн Российской 
Федерации – это главная песня нашей страны, давайте и мы послушаем 
торжественный гимн нашей России стоя! 

Звучит «Гимн Российской Федерации», все слушают стоя. 

Ведущий: У каждой страны мира есть свой флаг. (Обращаем 
внимание на флаг). Государственный флаг Россий означает единство 
страны и его независимость от других государств. Наш флаг - 
трехцветный, Давайте вместе посмотрим из каких цветов состоит наш 
флаг. Белый, синий и красный. А вы знаете, что каждый цвет имеет свое 
значение. Ребята расскажут – что означают цвета нашего флага: 

СТИХИ. 

Ведущий: 

Молодцы, совершенно точно описали значения цветов флага! А 
давайте мы с вами сейчас поиграем с нашими цветами флага. Когда я 
буду вам показывать белый цвет нужно громко топать, если синий-
хлопать, а если красный-громко крикнуть «Ура». 

Ведущий: 

Ребята, вы слышите, мне кажется к нам кто-то идет. 

Открывается дверь в нее входит Матрешка. Кружится по залу. 

Матрешка: Здравствуйте, ребята! 

Русская матрешка я 

Ждали вы меня, друзья! 

Буду с вами я играть, 



Веселиться, танцевать, 

И праздник флага отмечать! 

Матрешка: Пришла я к вам в гости не с пустыми руками, а с 
угощеньями и пирогами, только по дороге они превратились в 
разноцветные шарики, и все перемешались, нам нужно разложить их по 
цветам, вы мне поможете? 

А цвета то не простые 

Все знакомые такие, 

Белые, синие, красные, 

Ах, до чего ж прекрасные! 

Ты их быстро собери и в корзинки отнеси 

Игра «Разноцветные шары» (Для игры понадобится три обруча или 
ведерка белое, синее, красное и шары из сухого бассейна аналогичных 
цветов, дети встают в колонну и по команде собирают шары в ведерки). 
Малыши по очереди сначала синие в синее ведерко и т. д. 

Матрешка: Ах какие вы ловкие, справились с этим заданием. 
Молодцы! 

Ведущий: Матрешка, может и ты хочешь поиграть с ребятами? 
Матрешка: Конечно хочу! А в какую игру будем играть? 
Ведущий: У меня есть флаг, но он сломался, и теперь его нужно 

собрать, ребята вы готовы помогать Матрешке? 
Дети: да 
Ведущий: тогда внимательно слушайте задание, каждому из вас я 

предлагаю приклеить цветок (круг, бабочку, ладошку) к листку бумаги, 
чтобы получился флаг, а Матрешка вам будет помогать. 

Игра «Флаг» для игры понадобится: мольберт, клей, чистый лист 
бумаги, расчерченный на 3 части, цветы из цветной бумаги. Дети встают 
в 1 колонну и по очереди приклеивают цветы в нужную часть листа, 
согласно цветам флага. 

Матрешка: Мы справились! Давайте вместе дружно крикнем Ура! 

У меня для вас осталось последнее задание. Вы знаете, кто такие 
сыщики? Сыщики – это люди которые помогают отыскать пропавшие 
вещи, поэтому им нужно быть очень внимательными, чтобы ничего не 
упустить из вида. 

Давайте и мы с вами превратимся в сыщиков! Будем искать цвета 
флага на своих нарядах, для этого нужно встать в большой круг. Сейчас 
я буду называть цвет, а вы внимательно себя рассматривайте и 
выходите танцевать в середину круга, если у вас есть этот цвет в 
одежде! 



Игра «Сыщики» 
Матрешка: какие вы все внимательные, за это я приготовила для вас 

подарки. (отдает подарки воспитателю) 
Ведущий: А на прощание давайте все вместе потанцуем с нашими 

замечательными флажками! 
Праздник завершается веселым флэш-мобом с флажками в 

руках. 
 


